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APPLICATION OF THE INSTRUCTION MANUAL (SUPPLEMENT) (READ THIS SECTION FIRSTLY,)/

APPLICAZIONE DEL MANUALE D'ISTRUZIONI (SUPPLEMENTO) (LEGGERE QUESTA SEZIONE IN PRIMO LUOGO.Y
FR ERFEE A NER SN S
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This Instruction Manual (supplement) gives additional explanation to the Instruction Manual for the respective models
of sewing machines.

Questo Manuale d’Istruzioni (supplemento) contiene la spiegazione aggiuntiva al Manuale d’Istruzioni per i rispettivi
modelli di macchine per cucire.
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1) T1.SC-510DHRE] #8RL. SHEBAICSCH510FZELTIEE0,

1) Referto "1. SETTING SC-510", and set SC-510 for respective models.

1) Consultare “1. IMPOSTAZIONE DEL SC-510", e impostare il SC-510 per i rispettivi modelli.
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2)  Refer to the Instruction Manual (supplement) for the items shown in the table below.
(Do not refer to the Instruction Manual for the sewing machine.)

Item in the Instruction Manual (supplement) ! Page |ltem in the Instruction Manual for the sewing machine
2. Installing the synchronizer | 2 @& Installing the the synchronizer
3. Installing the operation box | 4 € |nstalling the operation box
4. Connecting the cord , 6 @ Connecting the cord
5. AK device .8
6. Threading the panel thread guide : 11
7. One-touch utility manual reverse feed : 1o @ One-touch utility manual reverse feed stitching/
stitching : compensation stitching




2)  Consultare il Manuale d’Istruzioni (supplemento) per

gli articoli mostrati nella tabella sottostante.

(Non consuitare il Manuale d’lstruzioni per la macchina per cucire.)

Articolo nel Manuale d'Istruzioni (supplemento) : Pagina | Articolo nel Manuale d’Istruzioni per la macchina per cucire
2. Installazione del sincronizzatore I 2 € |nstallazione del sincronizzatore
3. Installazione della centralina operativa : 4 @ |nstallazione della centralina operativa
4. Collegamento dei cavi : 6 @ Collegamento dei cavi
5. Dispositivo AK .8
6. Infilatura nel guidafilo del pannello | 11
7. Affrancatura manuale pratica con un solo : 1o @ Affrancatura manuale pratica con un solo movimento/
movimento ! cucitura compensativa
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3)

Refer to the following Instruction Manual for the items shown in the table below.

(Do not refer to the Instruction Manual for the sewing machine.)

Item in the Instruction Manual for the sewing machine

Instruction Manual

Motor (only for the Instruction Manual for LZH-1290-6)

B

Adjusting the reverse feed stitching speed

> SC-510

Adjusting stitches for automatic reverse feed stitching

>

3)
(Non consultare il Manuale d’Istruzioni per la macchi

Consultare il seguente Manuale d’Istruzioni per gli articoli mostrati nella tabella sottostante.

na per cucire.)

Articolo nel Manuale d'Istruzioni per la macchina per cucire Manuale d’lstruzioni

Motore (soltanto per il Manuale d’lstruzioni per la LZH-1290-6) 3

Regolazione della velocita dell’affrancatura = SC-510
Regolazione dei punti per I'affrancatura automatica T*
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4)  Applicable models

Machine type

Model

Flat-bed type

LU-2200N series, DU-141H-7, LZH-1290-7, LU-1500N series, DNU-1541-7

Cylinder-bed type

DSC series, DSU series, LS-1342-7

Post-bed type

PLC series

4)  Modelli applicabili

Tipo di macchina

Modello

Tipo braccio piatto

Serie LU-2200N, DU-141H-7, LZH-1290-7, Serie LU-1500N, DNU-1541-7

Tipo braccio
cilindrico

Serie DSC, Serie DSU, LS-1342-7

Tipo braccio a
cassetta postale

Serie PLC

4y B
53 3E HeAE
S e R LU-2200N &%l ~ DU-141H-7 ~ LZH-1290-7 ~ LU-1500N %! ~ DNU-1541-7
=il DSC 2% ~ DSU %] ~ 1.S-1342-7
FrAU PLC 2%




1. SC-510 DELE / SETTING SC-510/
IMPOSTAZIONE DEL SC-510/sC-510 BU5RTE
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Turn OFF the power before starting the work so as to prevent accidents caused by abrupt start of the
sewing machine.

/\ WARNING :

AVVERTIMENTO :
Per evitare ferimenti causati dall'avvio improvviso della macchina per cucire, prima di effettuare le seguenti
operazioni spegnere l'interrutiore dell'alimentazione ed assicurarsi che siano passati 5 minuti o pil.
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(1) YvvIt— (W1 ~WB) DERE / Setting jumpers (W1 to W) /
Impostazione dei ponticelli (da W1 a W6) / E51Z 5 (W1-Wo)RUEE
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1) Set W1 to W4 as shown in the list below.

Setting place
WH
24V
W2
W3
12V
W4

2)  Set W5 and W6 for each model as shown in the list below.

Setting place of W5 | Setting place of W6

LU-2200N-7 series

2-3 1-2

Models other than LU-2200N-7 series 1-2 1-2

1)  Impostare da W1 a W4 come mostrato nella lista sottostante.

Punto di impostazione
Wi
W2 24V
W3
wWa 12V

2) Impostare W5 e W6 per ciascun modelio come mostrato nella lista sottostante.

Punto di impostazione di W5 Punto di impostazione di W6

Serie LU-2200N-7

2-3 1-2

Modelli tranne la serie LU-2200N-7

1-2 1-2

1) EIEEE T RATRHRE WI-W4 o

RSCTE AL

Wl
w2

24V

W3
W4

12V

2)  FHEBETTRFIRITWS ~ W6 BE B SR o

W5 B E R L W6 7% 5T L
LU-2200N-7 Z7l] 2.3 1-2
LU-2200N-7 Z251 L4+ 1-2 1-2




(2) IEHEEEEBDERTE / Setting the mounted machine head /

Impostazione della testa della macchina montata / LZ4E#45ER9:8

1)
2)
3)

4)

[y,
2)
3)

4)

[+ A4 vF @ZHUENSEBRAAvF%ZON UET,

[a]l Ay F @ZHUT, Xnel@% [95] (BHEED) ICUET.

[~ AAMvF@. NI T+] AAvTF@EWLT. BREHEBTRIRUET ., COESHREO ICEH
SRR NE T,

BEBEBERTOBRIER 1 ZB8R LTS,

BERIERER. [a] A vF@OXNIE [v] A4 vF@EHL. BFEZOFFICLET.

Pressing "+" switch @, turn ON the power switch.

Press " & " switch @ and make display section @ "95" (mounted machine head).

Press "—" switch @ or "+" switch @, and select the mounted machine head. At this time, the mounted machine
head is displayed in display section &.

For the relation between the mounted machine head and the display, refer to the list 1.

After selecting the mounted machine head, press " & " switch @ or " " switch @, and turn OFF the power.

Premendo l'interruttore “+” @, accendere I'interruttore dell’alimentazione.

Premere l'interruttore “ 4" @ e impostare la sezione display @ su “95” (testa della macchina montata).
Premere l'interruttore “~" @ o linterruttore “+” @, e selezionare la testa della macchina montata. In questo
momento, la testa della macchina montata viene visualizzata nella sezione display @.

Per quanto riguarda la relazione tra la testa della macchina montata e il display, consultare la lista 1.

Dopo aver selezionato la testa della macchina montata, premere l'interruttore “ 4 ” @ o l'interruttore “ v @,
e spegnere la macchina.

2(E [+ B @ R A ON) R IRBERY o

M (A BB @ IRIHU B M @ si s [95) (Zeseiki) -
[ —] PR @I [+ B @ - BB i o I BIRTE @ BT H e st i o

BRAZERENBRRRE 2L o
BRI - % [A] HE @I (V] HE @ - RIZBIEAOFR)E



#F1 /List1/Lista1/3E1

BB / 547/ RN/

Model of machine head / Type/ Contents of display /
Modello di testa della macchina / Tipo / Contenuto del display /
e L BETAS

DU-141H du.14 gl
LU-2210N/2260N-7 (VR I ) (VR type) (Tipo VR) (VR =) LU.2v L2y
DSU-14 * dsu g5

DSC-24 * dsc.0 g500
LZH-1290 LZH LM
PLC-1610/1660-7 PL.66 FLEE
DNU-1541-7 dnU.5 dalls
LS-1342-7 LS.13 L5 13
LU-1510N-7 LU.51 Lus !
LU-1560N-7 LU.56 LUS56
LU-1520N-7 LU.52 Luss
LU-2216N/2266N-7 LU.26 LUls
LU-2212N-7 LU.12 A




2. (BRI D F1F / INSTALLING THE SYNCHRONIZER /
INSTALLAZIONE DEL SINCRONIZZATORE / i1 B 2122 p 22

« Apply the adjustment below to the models which
are not provided with built-in synchronizer.

Adjust the stop position in the state that the synchronizer
is actually installed to the sewing machine. At this time,
remove the connector for the sewing machine for safety's
sake.

1) Temporarily fix synchronizer @ to the handwheel.

2)  Remove the cover of synchronizer @, and adjust
edge section @ of outside UP position detecting
plate @ to the position of scale of DOWN position
detecting plate @ in accordance with the respective
models. For the position of scale of the respective
models, refer to the list 1.

3)  After confirming that the connectors for sewing
machine have been removed, set the sewing
machine controlier to position 2 (DOWN position
stop), loosen setscrews @ of synchronizer @, turn
the joint, and adjust the stop position so that DOWN
position engraved marker dot @ aligns with
engraved marker dot € on the machine arm.
Engraved marker dot of stop position of the
handwheel changes in accordance with the
respective models. Refer to the list 2.

4)  After adjusting DOWN stop, set the sewing machine
controller to position 1 (UP position stop) and
confirm the UP stop position. When UP stop
position is improper, perform fine adjustment with
UP position detecting plate @.

5)  After adjusting the stop position, attach the cover
of synchronizer @. Return the sewing machine
controller to position 2 (DOWN position stop).

-8-
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- Applicare la regolazione sottostante ai modelli che
non sono provvisti di sincronizzatore incorporato.

Regolare la posizione di arresto nello stato in cui il
sincronizzatore sia realmente installato alla macchina per
cucire. In questo momento, rimuovere il connettore per
la macchina per cucire a scopo di sicurezza.

1)  Fissare temporaneamente il sincronizzatore @ al volantino.

2)  Rimuovere il coperchio del sincronizzatore @9, e regolare la
sezione taglio €9 della piastra esterna di rilevazione della
posizione sollevata @ alla posizione della scala della piastra di
rilevazione della posizione abbassata @ secondo i rispettivi
modelli. Per la posizione della scala dei rispettivi modelli,
consultare la lista 1.

3)  Dopo aver confermato che i connettori per fa macchina per cucire
siano stati rimossi, mettere il regolatore della macchina per cucire
sulta posizione 2 (arresto alla posizione abbassata), allentare le
viti di fissaggio @ del sincronizzatore @9, girare il giunto, e
regolare la posizione di arresto in modo che it puntino di riferimento
inciso della posizione abbassata @ sia allineato al puntino di
riferimento inciso @ sul braccio della macchina. Il puntino di
riferimento inciso della posizione di arresto del volantino cambia
secondo i rispettivi modelli. Consuitare la lista 2.

4)  Dopo aver regolato la posizione di arresto abbassata, mettere il
regolatore della macchina per cucire sulla posizione 1 (arresto
alla posizione sollevata) e confermare la posizione di arresto
sollevata. Quando la posizione di arresto sollevata & scorretta,
effettuare la regotazione fine con la piastra di rilevazione della
posizione sollevata @.

5)  Dopo aver regolato la posizione di arresto, attaccare il coperchio
del sincronizzatore €. Riportare il regolatore della macchina
per cucire sulfa posizione 2 {arresto alla posizione abbassata).
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e/ THBERR @ OB /

Model / Scale of DOWN position detecting plate @ /
Modelio / Scala della piastra di rilevazione della posizione abbassata @ /
BiE THRERIR @ HAE
LU-2200N /1) —2X / LU-2200N series /

Serie LU-2200N / LU-2200N #%| A

LU-1500 2 1J—X / LU-1500 series /

Serie LU-1500 / LU-1500 #7%] 8

PLC-1800 21— / PLC-1600 series /

Serie PLC-1600 / PLC-1600 Z4| c

DU-141H-7, DSCU—X . DSUU—X, LZH-1290-7 /

DU-141H-7, DSC series, DSU series, LZH-1290-7 /

DU-141H-7, Serie DSC, Serie DSU, LZH-1290-7/ D

DU-141H-7, DSC %%, DSU %%}, LZH-1290-7

F2/List2/Lista2/%2

& / I&9HE / Handwheel / Volantino / Ff
Model / LB / TuUBZ / BERE EIFER /
Modelio / UP position engraved DOWN position engraved Engraved marker dot of position
T marker dot / marker dot / of reverse revolution to lift needle /
Puntino di riferimento inciso | Puntino di riferimento inciso | Puntino di riferimento inciso della posizione della rotazione
della posizione sollevata / della posizione abbassata / inversa per sollevare I'ago /
HaEm T BRI, BRI E S
DU-141H-7, DSCYU—X, DSUYU~X / w/ B/
DU-141H-7, DSC series, DSU series / Red/ White /
DU-141H-7, Serie DSC, Serie DSU / Rosso / Bianco / -
DU-141H-7, DSC 5, DSU F4) AT I
LZH-1290-7 FR—IRE / =
Between red and red / White /
Tra rosso e rosso / Bianco / -
—&TZ I I
PLC &U—X / PLC series / H-—A/[ / Bl / —5E /
Serie PLC / PLC £ Between white and white / Colorless / Between yellow and yellow /
Tra bianco e bianco / Incolore / Tra giallo e giallo /
a—rzH pilges) w2
LU-2200 ¥/J—X / LU-2200 series / F-ERB/
Serie LU-2200 / LU-2200 #%]] Between F and E/ K
TraFeE/ B
—EZH
LU-1500 ¥U—X / LU-1500 series / B-B2E/ 10’0/
Serie LU-1500 / LU-1500 %1 Between white and white / — Without first color /
Tra bianco e bianco / Senza il primo colore /
=Tz Rl ]




AV MO-30ORIVavVEBERE/
Setting procedure of position of the sewing machine controller /
Procedura di impostazione della posizione del regolatore della macchina per cucire /

R ERIRNNERES &

ALB‘:

1)
2)

3)

4)

[+] RAvF @ =W UEHSBREAA vFZ ON LET,

(&) 24y TF@FC [v] AAvF@ZEWBLT. ZRMO % [10] (BILSOSHHEUBETE) IC
ULET,

(=] ZAvTF@FE [+] AAvF@=HLT, ®RE@% [0] F/elF 1] [CUFET,

o - - - ™MIBELE. [1]- - - HIBEEILE

WER. [a] A(vT@®NE [w] A(yTF@ZBL., BEZEOFFICUET,

Pressing "+" switch @, turn ON the power switch.

Press "&" switch @ or """ switch @, and set display section @ to "10" (specifying needle bar position at the
time of stop).

Press "-" switch @ or "+" switch @, and set display section @ to "0" or "1".

"0" ... DOWN position stop, "1" . . . UP position stop

After setting, press " & " switch @ or " ¥ " switch @, and turn OFF the power.

Premendo l'interruttore “+” @, accendere 'interruttore dell’alimentazione.

Premere l'interruttore “4&” @ o l'interruttore “¥” @, e impostare la sezione display @ su “10” (specificazione
della posizione della barra ago al momento dell’arresto).

Premere l'interruttore “~” @ o l'interruttore “+” @, e impostare la sezione display @ su “0” oppure su “1”.

“0” ... arresto alla posizione abbassata, “1” . . . arresto alla posizione sollevata

Al termine dell'impostazione, premere l'interruttore “ 4.” @ o l'interruttore “ w” @, e spegnere la macchina.

ZE 1] bR @ B9 ON) R IR B o

e lal HHE@N (V] HEO - LETHO%ES (105 LIFN A E) -
] RO [+ HEO® - TERHEOZES (o] 3 (1] -

ol ... ThrEfgik . T1] .. BfeEEE

HEtk (Al HE @K (v 5@ - AEBEHOrF) B -
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3. BIER Yy O XORTT / INSTALLING THE OPERATION BOX /
INSTALLAZIONE DELLA CENTRALINA OPERATIVA / IBR{Efgt 2

[ DSU, DSC, LZH-1290-7 ]

CP-160

D

DsuU, DsC

HUSEFR / Installing position /
Posizione di montaggio / ZE&EER{z

LZH-1290-7

HY{<EFF / Installing position /
Posizione di montaggio / Z3&EEf {1

DU-141H-7
LU-1500N
LS-1342-7
DNU-1541-7

ER{IEEiPR /
installing position /
Posizione di montaggio /

LEERBA

7

)/

4%/ Stud/
Colonnetta / 4%

2)

2)

b

2)

11

JRIVARERN @ ZHEORL @, (F1akE®
©. EE @ CHIRICEMITE T, B LU-
1500N U =X, LS-1342-7. DUN-
1941-7 [ClF) CRIVAREA @ (FET I EE
Fuo

BIERY JRZMBORL @. Ee®. Wit
TEE@ZFERL. SV VICERTITED,

Install panel thread guide @ to the installing plate
with screw @, spring washer & and washer @
supplied as accessories. However, panel thread
guide @ is not installed to LU-1500N series, LS-
1342-7, and DUN-1541-7.

Install the operation box to the sewing machine
using screws @, washers @ and toothed lock
washers @ supplied as accessories.

Installare il guidafilo del pannello € alla piastra di
montaggio con la vite @, la rondella elastica & e
la rondella @ fornite come accessori. Tuttavia, il
guidafilo del pannello @ non viene installato alla
serie LU-1500N, LS-1342-7 e DUN-1541-7.
Installare la centralina operativa alla macchina per
cucire usando le viti @, le rondelle @ e le rondelle
di sicurezza @ fornite come accessori.

FAMEREA4 @ ~ B @ - o @i
o @ R R b o (B2 - 7ELU-1500N
Fl] ~ LS-1342-7 ~ DUN-1541-7 b8 15 22861 i
H#im@ -

FAMT BSR4 @ ~ B @ ~ iR @ RS
LRI -



) JIIRIVAERN@ ZNEDORL @. (F1E:@.
B3z @ THUSHRICEUS ITER T,

2) BNy IIAZMBEONRL 0. B:®. #FER
U TSR @ ([CHEUS TS T

3 ZVVIOLTLDIRUB®ENLET,

4) BAR@Z/ (RIBRORUS. EE®.
NEEE@ZEHU TV VICHATERT,

®

1) Install panel thread guide @ to the installing plate
with screw @, spring washer @ and washer @.

2)  Install the operation box to installing plate @
using screws @ and washers @ supplied as
accessories.

3)  Remove screws @ attached to the sewing

PLC ® Huf<1E57R / @ Installing position / machine.
® Posizione di montaggio / ® iR 4)  Install installing plate @ to the sewing machine

using screws @, washers @ and toothed lock
washers @ supplied as accessories of the panel.

1y
2)
3)
4)

Installare il guidafilo del pannello @ alla piastra di montaggio con la vite @, la rondella elastica & e la
rondella @.

Installare la centralina operativa alla piastra di montaggio @ usando le viti @ e le rondelle @ fornite come
accessori.

Rimuovere le viti (B attaccate alla macchina per cucire.

Installare la piastra di montaggio @ alla macchina per cucire usando le viti @, le rondelle @ e le rondelle di
sicurezza @ fornite come accessori del pannello.

AN RS @ MR @ - B @ UIRREARTE @ WIEF R b o
I AR @ - B @ IR R R R @ Lo

S T AR L RS @ o

HREBERIN SRS @ - B O - WERE @ 1 iiin @ EERAK L -

-12 -



[ LU-2200 & U—X / LU-2200 series / serie LU-2200 / LU-2200 %51 ]

D JRIVARRO ZNEDRL @, [F1ES .
B @ TEUIARICHUSIIER T,

2) BERYIRZNBORUG. BEE@T/ R
BUSHER @ (CENMIT R T,

| ) LU-22%BNYU—~X(OVI7—L) |
| [EEg] TRTOEEIBESDERA. I

1) Install panel thread guide @ to the installing plate
with screw @, spring washer @ and washer @
supplied as accessories.

2)  Install the operation box to panel installing auxiliary
plate @ with screws @ and washers @ supplied
as accessories.

«BOHBER

o )
50000°° %;5% O

e
-

1) Installare il guidafilo del pannello @ alla piastra di montaggio con la vite @, la rondella elastica € e la rondella
@ fornite come accessori.

2) Installare la centralina operativa alla piastra di montaggio ausiliaria @ con le viti @ e le rondelie @ fornite
come accessori.

ira
I Questo lavoro non & necessario per la serie LU-22*6N (braccio lungo). |
I Riferimento |

D ARG @ - HER @ - BE @R @ BT ER o
2)  HUWENES G - R @ R RER BB RN @ k-

L e T T T e e T e e e e ~N
' A 1U-22°6N A5 EALRS - BIRDEBE T o '
| EE2 I
N o e e s s e s s o e s S P A i e S o S S e e S o s s e ot e e o s e s v

13 _



3) FEXOYUVIIRTE®IIDLTULDIEHRAL
O FEREE® ZBNUET (B 2y)

4)  JSRJVES B @ =k 0 v U U B E
@ CIEHRUO®TENITET, COEEFTES
® FFEREUE A

2y LU-22%ENYU—X (VI 7—L) |
“_] TIETD3). 4) OEERHESDE |
Gl g, l

3)  Remove setscrews @ and flat washers @ attached to reverse feed cylinder installing base @. (2 pcs. each)

4)  Install panel installing auxiliary plate @ to reverse feed cylinder @ with setscrews @. At this time, flat washers
® are not used.

3)  Rimuovere le viti di fissaggio {0 e le rondelle piatte @ attaccate alla base di montaggio del cilindro di trasporto
inverso @. (2 pezzi ciascuno)

4) Installare la piastra di montaggio ausiliaria del pannello @ al cilindro di trasporto inverso @ con le viti di
fissaggio @. In questo momento, le rondelle piatte @ non vengono usate.

-
: A Il lavoro delle fasi 3) e 4) non & necessario per la serie LU-22$6N (braccio lungo). :
Riferimento

_____________________________________ i
3) HEITTEISRELLCLEE @ Fe i EEEA®  EEE® - (82 F)

4y FAEEES O R iR @ R EE @ o o NI A TERE @ o

o T T T T T T T T T T T T T T T e e T e e e e e ~N
| (2 o |
| (Lo o FIURBRIE - AR - A0fE - |
N e e e e e e e e e e e e e e e J

—14 -



5) BUMRZLHRU @, FEs® CRMITEY,

5)  Install the installing plate with setscrews @ and
washers @®.

5) Installare la piastra di montaggio con le viti di
fissaggio @ e le rondelle @®.

5 FERECEA® - B ® R -

~15—



4. J— RDIESH: / CONNECTING THE CORDS /
COLLEGAMENTO DEI CAVI/ SE&pEE

R

SVVDOFEDERCLDIBHEN e, BREEVI>THSIT>TLREEL,

\ WARNING
A Turn OFF the power before starting the work so as to prevent accidents caused by abrupt start of the
» b sewing machine.

AVVERTIMENTO :
A Al fine di evitare ferimenti causati dall’avvio improvviso della macchina, spegnere la macchina ed assicurars
: in anticipo che il motore abbia completamente cessato di ruotare.

ER

BT EASHNRAEEIEMNER - BREERCEEETIRE

(1) O— ROD¥EE / Connecting the cords / Coliegamento dei cavi / EEEH0EE

1 ZyrpsOd—RE T—JILA@ Z8EL
T, T—JIDOHNCTELET,

¥ = sumen| | / 1)  Pass the cords coming from the sewing machine
’ through hole €9 in the table and route them down
— ° oo 5\ under the table.
C C
1) 1)  Fare passare i cavi che vengono dalla macchina
O per cucire attraverso il foro @ nel tavolo e dirigerli

o\o gid sotto il tavolo.

R AR A MR R R TR R TR A 7L -

DR
EE AT -

-16 -



2)

2)
3)

4)

Pass the cords & coming from the sewing machine
between belt tension adjusting bolt @ and the motor
taking care not to allow the cords to come in contact
with the belt.

Connect the cords coming from the sewing machine
to control box. For the sewing machine which uses
the relay cord, connect the cords coming from the
sewing machine to the relay cord and connect to
the control box.

Bundle cords coming from the sewing machine with
clip band @. Bundle unused connectors with other
cords taking care not to allow the connectors to
come in contact with driving part and operating part.

2)

3)

4)

2)

ITVDO00— R@ZE—INU MREE
ML @EE—FDREIC, N)U hEfNEWNE
DICBULET,

IVUNODI— REFIFR Y O X (TG LE
To Hilk I—FZEAT IV VIE ZVoh
SMDI— Nhif 1— FCEREL. SRy o
AHF=HRUFET .

IVVNSDOO—-NERF/NY R@ THRAQE
9o ERULEWVWIXRD T (FERENER. B
B UEVR D [T O— RERRTLEEL,

Fare passare i cavi @ che vengono dalla macchina
per cucire tra il bullone di regolazione della tensione
della cinghia @ e il motore facendo attenzione che
i cavi non vengano a contatto con la cinghia.
Collegare i cavi che vengono dalla macchina per
cucire alla centralina di comando. Per quanto
riguarda la macchina per cucire che utilizza il cavo
di trasmissione, collegare i cavi che vengono dalla
macchina per cucire al cavo di trasmissione e
collegare alla centralina di comando.

Legare in un fascio i cavi che vengono dalla macchina
per cucire con il nastro fermacavi @. Legare in un
fascio i connettori non utilizzati con altri cavi facendo
attenzione che i connettori non vengano a contatto
con le parti di azionamento e parti operative.

ﬁﬁ%%ﬂ&L&ﬂX%%ﬁﬁﬁwﬁL&“Eﬁ%%ﬁ@ﬂﬁ%%%ﬁ%?ﬁ’%E%$%ﬁﬂﬁﬁ

A F0 {08 AR ) P 08 I P T A A B e 1

9’%7‘61_3%( FMEL R | - SRR eI -

A0 o HHERE

1 LA @I A MO BB AR N TR AN LT o A IR se
ZA%%EiﬁﬁiJ%E%b%B\

BRIEHES -

=

o666 & 6

CN33 Connettore per il sincronizzatore installato
dopo la messa a punto

CN43 Connettore per il sincronizzatore tipo
incorporato

CN36 Connettore per la macchina per cucire

CN38 Connettore per la centralina operativa

CN50-da1a4 Connettore per OP-OUT

CN51-da1a4 Connettore per OP-IN

QOO0 © 0606006

06006

]
—t
V

|

IR BR AT « SO AR BB e i TR 4
SR PR AT — UL - (R
CN33 NSRRI O 5
CN43 WED RS H ORI Y
CN36 IVVEIRTE
CN38 BERYOZHOROS
CNB0O-1 ~4 OP-OUT HOxo%
CN51-1~4 OPINEHIOxI%
CN33 Connector for synchronizer installed after
set-up
CN43 Connector for built-in type synchronizer
CN36 Connector for sewing machine
CN38 Connector for operation box
CN50-1t0 4 Connector for OP-QUT
CN51-110 4 Connector for OP-IN
CN33 S A i 3R R A
CN43 PO BE SN W PR B LR
CN36 HER) B R e B
CN38 TR A R
CN50-1~4 OP-OUT Fi#fi{E 4R
CNS51-1~4 OP-IN i 9:38



(2) FEO— ROIEFED T O v JE / Block diagram of connection of relay cord /
Diagramma a blocchi di collegamento del cavo di trasmissione / IERE B FHEIEH1EE

[ LU-2200N-7 ¥ UJ—X / SC-510 ] [ LU-2200N-7 series / SC-510 ]
[ Serie LU-2200N-7 / SC-510 ] [ LU-2200N-7 Z& 51 /5C-510 |

SC-510
SC-510 AsMtiryvoar«9—/
Synchronizer installed after set-up for SC-510/ ‘
Sincroni >re installato dopo la a punto per il SC-510/
sc-510 FSMER B EWE
oood_ T SYTTRSE (2P 7 CN33(7P)
Sewing machine connector (12P) /
[ ] c perla
macchina per cucire (12P)/ UEAAUF/
BB Knee switch /
Interruttore a ginocchio /
izl

- B#RIZ CN36 0 4
BFIZ CNSB D 11 BT

AA4wFARTy (16P) / + Connect white line to 4 pin of CN36
Switch connector (16P) / and black line to 11 pin of CN36.
Connettore per Pinterruttore (16P) / + Collegare la linea bianca allo spillo
RARREIEER06P) 4 del CN36 e [a linea nera allo spillo
11 del CN36.
- BEREET N3 S8 4 51
RAGEET CN36 USE 11 S IR CN36(14P)

BgRaIRo5 (10P) /
Solenoid valve connector (10P) / [
Connettore per la valvola solenoide (10P) /
TR 0P

CN50-1(4P)

BB LS8 (AK) /
Auto-lifter device (AK) / CN50-2(4P)

Dispositivo alzapiedino g — R/
automatico (AK)/ Rellay cord / CN50-3(4P
BEERIRRRE A Cavo di trasmissione / (4P)
CN50-4(4P)

[ WSEERRIRSY (14PE) /]
Extension solenoid valve ]
connector (14P blue}/ "
Connettore per [a valvola L CN51-1(4P)
solenoide aggiuntiva (14P blu) /
RREUMEERRIPE

CN51-2(4P)
Eﬁbuini/;d// AEFI2Z% (8P) /[
Non utilizzati / g:::;f;?;?;AAEE((B:g)/, CN51-3(4P)
-3 AE FESES6)
T CN51-4(4P)

KRB R yFIARIT (4P) /[
Threadingg switch connector (4P) /
Connettore per I'interruttore di
infilatura (4P) /

L HREIRIERAR (P —
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[ LU-1500N-7 & U—X / SC-510 ] [ LU-1500N-7 series / SC-510 ]
[ Serie LU-1500N-7 / SC-510 ] [ LU-1500N-7 Z2 51l / SC-510 ]

HWIF R vF /
Threading switch /
Interruttore di infilatura /

BRI
0 0O SC-510
SC-B510 RS oOra9—/
Synchronizer installed after set-up for SC-510/
Sincroni re installato dopo la a punto per il SC-510/
sc-510 FISMERERB SRS
ool ] CN43(5P)
E‘“JJ]?Q'S' (12P) /
Sewing {12p) /
' ] C per ia
macchina per cucire (12P)/ XA wF /
HUBEERR oo ownon
Interruttore a ginocchio /
Lgaileslol
- BAiE CN36 04 v
BRIECN3IB D 11 EVICER
AL wFI3%T%5 (16P) / + Connect white line to 4 pin of CN36
Switch connector (16P) / and black line to 11 pin of CN36.
Connettore per l'interruttore {16P) / « Collegare la linea bianca allo spilio 4
FRRRIEIERR 6P del CN36 e la linea nera allo spillo 11
del CN36.
 ESERET aN3e 158 4 5 IR
4 )]
BAREET cNao 9SS 11 S IR0 CN36(14P)
ERA#IRIY (10P) /
Solenoid valve connector (10P) / ‘
Connettore per fa valvola solenoide (10P) /
EBHARDEEER10P) CN50-1(4P)
BEHP LIFEE (AK) / CN50-2(4P)
Auto-lifter device (AK)/
Dispositivo alzapiedino H— K/
automatico (AK)/ riy CODI'::I / CNS50-3(4P)
BREARFREN) | yoempa-2ss (14P8) / Cavo di trasmissione /
Extension solenoid valve ERBMR CN50-4(4P)
connector (14P blue) /
Connettore per la valvola
solenoide aggiuntiva (14P blu) /| ‘
RS ER, B
I CN51-1(4P)
CN51-2(4P)
ERULEBA / AERIRI % (8P) /
Unused / Connector for AE (8P) / _
Non utilizzati / Connettore per AE (8P) / CN51-3(4P)
RER A SRR3R (6P
CN51-4(4P)
RBURAYFIRTS (4P) /
Threadingg switch connector (4P) /
Connettore per linterruttore di
infilatura (4P) /
HHRRRIEREER )

+ LU-152 % N-7 DHEEME LITERE (AK) EHSRBEA IR IZERULE T KITRENTAA vFZEh
‘ft:l— ROARENTRAA wFOARTIICERLEF T,

- XREEMERE (DL BEVEE. BER ETERE (AK [FHR#O— RO vFIORIY (16P) (TR
LET,

< Connect the auto-lifter device (AK) and the extension solenoid valve connector to LU-152*N-7 only. In addition,
connect the threading switch to the threading switch connector of relay cord.

+  When the alternate vertical movement device (DL) is not provided, connect the auto-lifter device (AK) to the
switch connector (16P) of relay cord.

- Collegare il dispositivo alzapiedino automatico (AK) e il connettore per la valvola solencide aggiuntiva soltanto alla
LU-152*N-7. Inoltre, collegare l'interruttore di infilatura al connettore per l'interruttore di infilatura del cavo di trasmissione.

- Quando la macchina non & provvista del dispositivo di movimento verticale alternato (DL), collegare il dispositivo
alzapiedino automatico (AK) al connettore per l'interruttore (16P) del cavo di trasmissione.

o BLU-1525N-TRRE E BB AR B A MR BRI E RS o 5351 « S AR BH R A e 2 I LS TR AR A AR
P BH 2 o
- RETH L TEEOLE - 55T E BRI A R E A B B R AT B R (16P) ©
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[LS-1342N-7 / SC-510]

SC-510
.
SCB10 Bt Y oOF4Y -~/
Synchronizer installed after set-up for SC-510/ 1
Sincronizzatore installato dopo la messa a punto per il SC-510/ CN43(5P)
sc-510 FASHETES E5R1E
coog
Tyvaxroy (i2P) /
[ |Sewing i {12p) /
Connettore per fa
macchina per cucire (12P) / UEALYF /
P N A
Interruttore a ginocchio /
REIEE
- B#RIECN36 D 4
BRI CN36 D 11 VI
A4 »FIARTE (16P) / + Connect white line to 4 pin of CN36
Switch connector (16P) / and black line to 11 pin of CN386. CN36(14P)
Connettore per I'interruttore (16P} / « Collegare la linea bianca allo spillo
BRRRIEIERR16P) 4 del CN36 e Ia linea nera allo spillo
11 del CN36.
- EARERET) cNa6 BSE 4 51D
BBRBER NG NE N SR
BEFA RIS (10P) /
Solenoid valve connector (10P) /
Connettore per [a valvota
solenoide {10F)/
BB 0P
BHENS HFRE (AK) /
Auto-lifter device (AK)/
Dispositivo alzapiedino CNS0-1(4P)
automatico (AK)/
BEERHRRIEE A
CN50-2(4P)
R — 1/
 HEBERIRIY (14P8) / Relay cord/ - CN50-3(4P)
Extension solenoid valve Cavo di trasmissione /
connector (14P biue)/ EREEG
Connettore per la valvola CN50-4(4P)
solenoide aggiuntiva (14P blu)/ |__|
SRR (4P B |
— CN51-1(4P)
ERLEEA / AERaxo5 (8P) /
Unused / Connector for AE (8P) /
Non utilizzati / Connettore per AE (8P) / CN51-2(4P)
TR AEFRiEIESRED | |
CN51-3(4P)
R AL vFIARTF (4P) /
Threadingg switch connector (4P) / CN51-4(4P)
Connettore per l'interruttore di
infilatura (4P) /
L HEBmmER S I

KB FMERE (DL DEVES. BEHE HTEE (AK) BR#O—RORAs vFIaxo4 (16P) (T
LET,

When the alternate vertical movement device (DL) is not provided, connect the auto-lifter device (AK) to the
switch connector (16P) of relay cord.

Quando la macchina non e provvista del dispositivo di movimento verticale alternato (DL), collegare il dispositivo
alzapiedino automatico (AK) al connettore per linterruttore (16P) del cavo di trasmissione.

BEHE ETERE DL - 35T E B BRI 5T (AKX B A A BB 25 (16P) ©
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[ DNU-1541N-7 / SC-510 ]

1 ) " SC-510
ﬂ SC-510 ATy v oOF 1~ / t —

Synchronizer installed after set-up for SC-510/
Sincronizzatore installato dopo la messa a punto per il SC-510/
sc-510 AASMEEIS E8k1E
e AR CN43(5P)

Iyvazxoy (2P) /
C [Sewing hi (12P)/
Connettore per la
macchina per cucire (12P) /
REMIMERERR (12p)

OEZAyF /
Knee switch /
Interruttore a ginocchio /
BREIRIR

- Bl CN36 04 ¥

: BRE CN3B6 D 11 EViciEs
AL vFaxoy (16P) / - Connect white line to 4 pin :.)f
Switch connector (16P) / CN36 and black line to 11 pin of CN35(14P)
Connettore per l'interruttore (16P) / CN36.
FRRRE R0 6R) - Collegare Ia linea bianca allo
spillo 4 del CN36 e la linea nera
allo spillo 11 del CN36.
- AR cN3e M95R 4 51
ERR RS S (10P) / BB cN3s 595 11 S
Solenoid vaive connector (10P) /
Connettore per fa valvola
jenoide (10P)/
, BHREES 07
BENP EIFRE (AK) /
Auto-lifter device (AK) /
Dispositivo alzapiedino CN50-1(4P)
automatico (AK)/
BEERESE S A CN50-2(aP)
R a— I/
r HEREMA RIS (14PB) / Relay cord / CN50-3(4P)
Extension solenoid valve __[‘ Cavoditr one /
connector (14P blue) / ERESES
Connettore per la valvola = — CN50-4(4P)
solenoide aggiuntiva (14P blu) /
ERTMMERRICE }
ERLE LA / AERIZS5 (@P) /[ CNS1-1(4P)
Unused / Connector for AE (8P) /
Non utilizzati / Connettore per AE (8P) / CN51-2(4P)
FER Ae FRIESRARER) ||
CN51-3(4P)
NI R wFIARIZ (4P) / —
Threadingg switch connector (4P) /
Connettore per 'interruttore di CN51-4(4P)
infilatura (4P) /
BigBaREEEREe) L

-

- XEERRE (DL HEWVES. BE LITRE (AK Eh#O—ROR vFaxo4 (16P) (T
Fie bé\tﬁ“o
- B \WOREBDHS (RE LTHEE (DL) RUBEHE FFEE (AK) HEVESR) DIEa1F. B8y
mEZHH I— RO+ vFIRI%5 (16P) (C}%fﬁiﬁibi‘g*o

* When the alternate vertical movement device (DL) is not provided, connect the auto-lifter device (AK) to the
switch connector (16P) of relay cord.
+ When only the automatic reverse feed device is provided (when the alternate vertical movement device (DL)

and the auto-lifter device (AK) are not provided), connect the automatic reverse feed device to the switch
connector (16P) of relay cord.

* Quando la macchina non & provvista del dispositivo di movimento verticale alternato (DL), collegare il dispositivo
alzapiedino automatico (AK) al connettore per l'interruttore (16P) del cavo di trasmissione.

¢ Quando la macchina & provvista soltanto del dispositivo di trasporto inverso automatico (gquando non € provvista
né del dispositivo di movimento verticale alternato (DL) né del dispositivo alzapiedino automatico (AK)), collegare
il dispositivo di trasporto inverso automatico al connettore per I'interruttore (16P) del cavo di trasmissione.

© WRERHLTEBOLEE - 50 E SRR 5T (AK) 5 5 4E 15 R %E@Fﬁl?ﬁﬁﬁ%ﬁ(l@) 0
© AR EQR AR LTS OL) I B IR S B AR RS 5590 E B e E I TR A Y
B 2R (16P) | -
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[PLC-1800-7 ¥U—X/SC-510, DU-141H-7 / SC-510, DSU ¥ U—X / SC-510,
DSC ¥ U—X/SC-510,LZH-1290-7 / SC-510 ]
[ PLC-1600-7 series / SC-510, DU-141H-7 / SC-510, DSU series / SC-510, DSC series / 8C-510, LZH-1290-7 / SC-510 ]
[ Serie PL.C-1600-7 / SC-510, DU-141H-7 / SC-510, Serie DSU / SC-510, Serie DSC / SC-510, LZH-1290-7 / SC-510 ]
[ PLC-1600-7 &5 / SC-510, DU-141H-7 / SC-510, DSU F 51| / sC-510, DSC F& 5l / SC-510, LZH-1290-7 / SC-510 ]

SC-B10 Ay IO Y~/
Synchronizer installed after set-up for SC-510/
Sincronizzatore installato dopo la messa a punto per il SC-510/

sC-510 ASMER RS SR sc-510 RIME RIS (ERE

SC-510

s

BENE ERE (A /
Auto-lifter device (AK)/
Dispositivo alzapiedino

OEAAvF /
Knee switch/
Interruttore a ginocchio /

Bk

- B#ECN36 DAY
BHIEICN36 0D 11 EVICHR
+ Connect white line to 4 pin of
CN36 and black line to 11 pin of

CN36.

« Collegare la linea bianca alio
spillo 4 del CN36 e la linea nera
allo spillo 11 def CN36.

© BARIEIET CNa6 RSB 4 51RD
BRAaEIETI N3 IISE 11 SR

automatico (AK)/
BEERRERRE K

—-22 -

CN33(7P)

CN35(14P)

CN50-1(4P)
CN50-2(4P)
CN50-3(4P)

CN50-4(4P)

CN51-1(4P)
CN51-2(4P)
CN51-3(4P)

CN51-4(4P)




AKEEBICDWT (AKEBHE= VYY) /

AK DEVICE (FOR THE SEWING MACHINE PROVIDED WITH AN AK DEVICE) /
DISPOSITIVO AK (PER LA MACCHINA PER CUCIRE DOTATA Di UN DISPOSITIVO AK)/

BARS AK R E (T AK FEBAV4E LY

o e S,
/\ JEE| svvorsommcsssmencis, BRET-ThSEoT o0,

WARNING :

Turn OFF the power before starting the work so as to prevent accidents caused by abrupt start of the
sewing machine.

AVVERTIMENTO :

Al fine di evitare ferimenti causati dall’avvio improvviso della macchina, spegnere la macchina ed assicurars
in anticipo che il motore abbia completamente cessato di ruotare.

R TP RSN ENE RS - BRIEE R AEETIRE

(1) AKZREDELD {51} &8z / Installing and connecting the AK device /

Installazione e collegamento del dispositivo AK / A £ B it HiEiE

DU-141H-7 / DSU / LZH-1290-7

1)

=YY Ty Tk BEARMR®. O vF () @ (AK —LJA) ZHE64ARLO T
T=JIVFAICEDHITEFET,

After the sewing machine has been set up, attach solenoid valve installing plate @, knee switch (asm.) @ (AK-
LTI A) to the underside of the table with wooden screws € supplied with the unit.

Dopo che la macchina per cucire & stata messa a punto, attaccare la piastra di montaggio della valvola solenoide

@ e linterruttore a ginocchio (asm.) @ (AK- LI IC]A) alla parte inferiore del tavolo con le viti per legno @
fornite con P'unita.

REREIARAIIR  SE B AIE 4 @ I E R st iR @ IREFHCGE S @WK — LA SRS

_03 _




DU-141H-7/DSC/DSU

LZH-1290-7

LZH-1290-7
2y ERY

RUE @ EEIAGHO L -
e g @ Ao i E @ b IBERK

» B
@R R ® L o

CER) 1. FEEEREARMAERR
2. FRERRE - AERERMRE -
3 EIRTEREERIUEIRE -

4y SR BEESR O s @ nEsE
FIFEERE] 0.4~0.5MPa(4~5kgf/cm?) ©

2) IFPR—A@ZLFa1L—5@IFEHRLET,
3) IPVR—RA@EIAvIBF®IC. TVR—
A@ZEITAvIBMF®IEELET,

GER) 1. ZEUVAHFEFRZEANBEVVEVLELSICUL
TLIEEL
2. I7HRNEFEVLD BFETLLOMDE
EURAATLIEELY,
3. IF7R—ADFNEHASHENKSICLT
LIEELY

4) EEMEbhofen,. UFa—900D0FHB
TIF7PE%0.4~0.5MPa (4~ 5kgf/cm?)
[CERARE L TLEE0Y,

2)  Connect air hose @ to regulator @.
38)  Connect air hose @ to quick coupling joint @ and
air hose @ to quick coupling joint (®.

{Caution) 1. Take care not to insert the air hoses to
wrong quick coupling joints.

2. Fully insert the air hoses into the quick
coupling joints taking care not to aliow
air to leak.

3. Carefully prevent the air hoses from
bending.

4)  After the completion of piping, adjust the operating
air pressure to 0.4 to 0.5 MPa { 4 to 5 kgf/cm?}
using knob @ of regulator €.

2)  Collegare il tubo dellaria @ al regolatore @.

3) Collegare il tubo dell’aria @ al giunto
d’accoppiamento rapido @ e il tubo dell'aria @
al giunto d’accoppiamento rapido (®.

(Attenzione) 1. Fare attenzione a non inserire i tubi
dell’aria ai giunti d’accoppiamento
rapidi sbagliati.

2. Inserire completamente i tubi
dell’aria ai giunti d’accoppiamento
rapidi facendo attenzione che non
perda P'aria.

3. Evitare con attenzione che i tubi
deil’aria si pieghino.

4)  Dopo il completamento della tubazione, regolare
la pressione d’aria operativa ad un valore da 0,4 a
0,5 MPa (da 4 a 5 kgf/cm?) usando la manopola @
del regolatore €.
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H 48 /
2 (11 / White (No.4) /
Bf‘clg (No%i) / Biannco (No. 4)/
Nero (No. 11)/ E4 5
B
S ] LICD
| eE
-5 Oe=
K — ]
8 D] 1

B4 /
White line /
Linea bianca /

Black line /
Linea nera/
B

UERAAwFOI—K/

Cords of knee switch /

Cavi deil’interruttore a ginocchio /
i ilealoaleplect o

5)

5)

5)

5)

e)

6)

_o5_

OSRAYFREVVIARII VAP D4 EEE
11 EICERLET,

Connect the knee switch to No. 4 and No. 11 of the
sewing machine connector P14,

Collegare l'interruttore a ginocchio al No. 4 e No.
11 del connettore per la macchina per cucire 14P.

i 10 R T 4 e 2 B A AT 25 1 1 AP B AR AT 11
g RlE o

AKFREDSD ORI 572 CNBO-1 [T LE
ED

Connect the connector coming from AK device to
CN50-1.

Collegare il connettore che viene dal dispositivo
(AK) al CN50-1.

an AR B B BRI R R B R CONSO-1 | o



- . 2‘;‘**\ =

7)
8)

9)

[+] AAvTF @ =ZWMULEHSBRAAvTFZ 0N LEJ,
[a] A vF@F/E [w] AAvF@ZEHLTC. BREO Z [24] (FLSW ASHEE) ICLET,

[—] AAvTF @ FlE [+] AAvFOZHULT. KB O®%Z 0] ~ [3] (CUET.
[0 ~ [3] OEREICDVTIEIE 1 Z2RULTLIIEE L,

10) 32k, [a] AAvTF@NE [v] A4 vF @=L, BRZ OFF[CUET,

10)

7
8)
9)

10)

Pressing "+" switch @, turn ON the power switch.

Press " & " switch @ or " ¥ " switch @ and make display section "24" (FLSW input function).
Press "-" switch @ or "+" switch @, and make display section @ "0" to "3".

For the function of "0" to "3", refer to the list 1.

After setting, press "4 " switch @ or " ¥ " switch @, and turn OFF the power.

Premendo l'interruttore “+” @), accendere l'interruttore dell’alimentazione.

Premere linterruttore “ 4" @ o linterruttore “ ¥~ @, e impostare la sezione display su “24” (funzione di
immissione FLSW).

Premere l'interruttore “=” @ o 'interruttore “+” @, e impostare la sezione display @ su un numero da “0” a “3”.
Per quanto riguarda la funzione da “0” a “3”, consultare la lista 1.

Al termine dell'impostazione, premere linterruttore “ 4.” @ o linterruttore “ %" @, e spegnere la macchina.

e [+ BEr @ RS REON) IR o

Al HME@I [ V) HH@ - 0T @ E [24 |(FLSW #il ATIAE) ©
wI— WEOI [+] @  LERSORES [0) ~ [3]

BB 10l ~ [3] BIZhEE - FE2 MK o

HER - (a] HE@ K (V] 5HE @ » AREAOFHTER -
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®1

HaE

EfF

F¥8E No.24
FLSW AJJ#%aE

OFL.SW E—Xv5UsE

B EFRAvFELTEEL. Ao wF ON
THANERU. A4 v F OFF TIBZ VR
LET,

1 FL_SW FIL5— NEE

BEFAAvFELTENMEL., 24 vF ON
THANDERE L. R4 vF % OFF ULBEZ
AvFONTHINTELUEYT,

2:DL.SW E—XU&UBhE

DLEZELEMAAYFELUTEHEL. 2 Ay
FONTDLAONU, R4 vF OFFTDL
MOFF UZE g,

3 :DL_SW HILF=R— R ENE

DLRRELER®) XA vFEUTEEL, A v
FONTDLAON U, 2+ wF# OFF UEB
EAAwvF ONTDLHOFF UET,

List 1

Function

Movement

Function No. 24
FLSW input function

0 : FL_SW Momentary movement

Acts as the presser lifter switch. The presser lifts
when the switch is turned ON, and the presser
lowers when the switch is turned OFF.

1: FL_SW Alternate movement

Acts as the presser lifter switch. The presser lifts
when the switch is turned ON. The presser lowers
when the switch is turned OFF, and turned ON
again.

2 : DL_SW Momentary movement

Acts as DL (alternate vertical movement) switch.
DL is ON when the switch is turned ON, and DL
is OFF when the switch is turned OFF.

3 : DL_SW Alternate movement

Acts as DL (alternate vertical movement) switch.
DL is ON when the switch is turned ON. DL is
OFF when the switch is turned OFF and turned
ON again.

27 _




Lista 1

Funzione

Movimento

Funzione No. 24
Funzione di
immissione FLSW

0 : FL_SW Movimento momentaneo

Agisce come l'interruttore di sollevamento del
pressore. |l pressore si solleva quando
Pinterruttore viene inserito (ON), e il pressore si
abbassa quando Vinterruttore viene disinserito
(OFF).

1 : FL_SW Movimento alternato

Agisce come l'interruttore di sollevamento del
pressore. |l pressore si solleva guando
Pinterruttore viene inserito (ON). Il pressore si
abbassa guando l'interruttore viene disinserito
(OFF) e viene inserito (ON) di nuovo.

2 : DL_SW Movimento momentaneo

Agisce come llinterruttore DL (movimento
verticale alternato). DL viene inserito (ON)
quando l'interruttore viene inserito (ON), e DL
viene disinserito (OFF) quando linterruttore
viene disinserito (OFF).

3 : DL_SW Movimento alternato

Agisce come l'interruttore DL (movimento
verticale alternato). DL viene inserito (ON)
guando l'interruttore viene inserito (ON). DL
viene disinserito (OFF) quando l'interruttore
viene disinserito (OFF) e viene inserito (ON) di
NUOVO.

F=z1
hHE E(E
IIHENo.24 FLSWHEIA | O FL_SW [ERHEN(E YA HFEREITE > ZEONFEEZERER -
iHE A FAEA(OFE) b BRI T B o
1:FL_SW ZZ8tE){E VEZ Bt H B BT B /E - B (ON) B e i R Il 1
.- BEER(OFP B A2 B R B2 (ON) B B A R IR T
B% fe]
2 I DL_SW Mg A7 DLOZH B M) B BEITENE - BEEON)H K
7% DL 4% 74 ON » BERA(OFF) iR 12 DL % % OFF o
3 DL_SW =@ 7% DLOER B M) BB EITENIE - BHEON)BHIH

DL A0 + IE(OFE) B i B R BEE(ON)
WS DL %2 % OFF o
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(2)
1)

2)

ERTIE

NYNWPIDEEICOTRAA wF 2T (AK-TCIIA) DY R EERBEHET (AK-CII0B)
& COFETHADN LD FET,

ARUDE. BEIMICHBAD DD, RYVEFICHFHADEIEI A TARD . BEHATEET.,
OSRAYFZ—ERUTHESRTH (AK-TIDOA) . XYL E—EBHFRLTHSHIICELTS
(AK-OLOB) #XZ NFHTENTEET,

How to use

When the pedal is in the neutral position, press the knee switch (AK-LI[CIJA) or lightly depress the back part
of the pedal (AK- [LJ]["]B), and the presser foot can be raised as long as you keep either of them held
depressed.

The presser foot automatically goes up after thread trimming, and the presser foot is lowered by depressing
the front part of the pedal to allow the machine to start sewing.

Presser foot can be lowered by depressing the knee switch once and returning it to the home position
(AK-LITITJA) or depressing the back part of the pedal and returning it to the neutral position (AK- CICIC]B).

(2) Come usare

1)

(2)

1y,
2)

Quando il pedale & nella posizione di folle, premere I'interruttore a ginocchio (AK- ][] A) o premere
leggermente la parte posteriore del pedale (AK-L11_IB), e il piedino premistoffa pud essere sollevato finché
uno dei due & tenuto premuto.

It piedino premistoffa si solleva automaticamente dopo il taglio del filo, e il piedino premistoffa viene abbassato
premendo la parte anteriore del pedale per consentire alla macchina di cominciare a cucire.

Il piedino premistoffa pud essere abbassato premendo I'interruttore a ginocchio una volta e riportandolo alla

posizione di partenza (AK-[_LJL_JA) o premendo la parte posteriore del pedale e riportandola alla posizione di
folle (AK- I I B).

ERBGE

FEFEMR P ST - ZIREN BB (AK- (10T A) » S I [ B (AK- (10 By 1% » (B0 i i ) L 5
DI - B B #H B 5 - MRS BRI TR - A DIBH IG5 o

R IRENH B < IR EI(AK- D00 A)BC#H RO — R 2 B R v (AK- 0] BYER AT DL Rk o

(NS IUERSdr 2 Bx{THE] / [Two-reverse-step pedal type] /
[Tipo pedale a due posizioni inverse] / XM I 2 #X3848]

i/

High speed /
Alta velocita /
S

iR /
Low speed /
Bassa velocita /

Bk (i) /
Stop (neutrat) /
Arresto (folle) /

{E1E(PIT)

UEZAAvF/
Knee switch/

Interruttore a
ginocchio /

g

X EF (AK-D00B)

Presser foot lifting (AK- I J(1B)/
Solievamento del piedino
’p_em|stoffa (AK-LIL OB/
RRHES (Ak- OO0 8)

#YID /

Thread trimming /
Taglio del filo /
4R

(AK-(JOCIA)

_929 ..



(3) X _FEE ML / Adjusting the lift of the presser foot /

Regolazione dell’alzata del piedino premistoffa / B - RS r0aH%

DU-141H-7, DSU, DSC

=y LREF | ERE (mm)
DU-141H-7 X RS 15
DSUYU—X PR LEE 13
DSCYU—X SEZ RS 13

(LZH-1290-7 38X EREN 15 mmIZEd KD

(CLTHOET,)

) YUVYEREESBlcEE. X EREN L

SOHBICED K DIC, BES v h@ZEDDD
U0y F@ L URARUET . @H0
[CEg C/NE<LED., @HLEICET EXRELL
DET,

2) WENDLoO. ARV M@ ERDET,
Sewing machine Part to go up Lifting amount (mm)
DU-141H-7 Lift of the intermediate presser 15
DSU series Lift of the intermediate presser 13
DSC series Lift of the feeding frame 13

(For the LZH-1290-7, the lift of the presser is set to 15 mm.)

1) Loosen adjusting nut @ and turn cylinder rod @ to adjust so that the lift of the relevant presser foot is set to the

aforementioned values when the cylinder is fully retracted. turn in direction @ to decrease the lifting amount or
in direction @ to increase it.

2)  After the completion of the adjustment, tighten adjusting nut €.

Macchina per cucire

Parte che si solleva

Quantita di sollevamento (mm)

DU-141H-7 Alzata del pressore intermedio 15
Serie DSU Alzata del pressore intermedio 13
Seire DSC Alzata della pinza 13

(Per la LZH-1290-7, I'alzata del pressore & impostata su 15 mm.)

1)  Allentare il dado di regolazione @ e girare I'asta del cilindro @ per regolare in mode che I'alzata del relativo
piedino premistoffa venga impostata sui valori predetti quando il cilindro & completamente ritirato. Girare nel
senso @ per diminuire la quantita di sollevamento o nel senso @ per aumentarla.

2) Al termine della regolazione, stringere il dado di regolazione @.

i LB FT—
DU-141H-7 R 5 s
DSU #51 SR >
DSC #7] SHERR B & I

(LZH-1290-7 i » BRI F 5 2% 15mm °)

D EEREEES0 - BEIER QT
G/l 1 @ 5 B

K -

) WBRERCE  HERHBEN-

-30-

C HEBEREE - BN A 2N LREE - m@® HFaEEiz %



6. I\RIVAEHNDHARDELJ / THREADING THE PANEL THREAD GUIDE /
INFILATURA NEL GUIDAFILO DEL PANNELLO / iR {ER8 o8 phERiE 55k

[DU-141H-7, DSU. DSC. LZH-1290-7]

DU_1 41 H_7, DSU, LZH_1 290_7 %ﬁt%%b\ B@i%ﬂ%/ t*)b%%me@ﬂ(:ﬁ
LET,

Pass needle thread @ coming from the thread stand
through the hole in panel thread guide @.

Fare passare il filo dell'ago @ che viene dal supporto del
filo attraverso il foro nel guidafilo del pannelio €.

A LE AR B IR A L5 @ GBI AR O 1
fl. e

_aq_



7.9y FFERRUEL /
ONE-TOUCH UTILITY MANUAL REVERSE FEED STITCHING /
AFFRANCATURA MANUALE PRATICA CON UN SOLO MOVIMENTO /
~aBFENEIAE

(1) LA

1) ZAvF@EHEE. SV VRESISERDIC
0. RUBVNATIEONET .

2) WULT2H. BURBLDTERT,

3) BT EXDICHEDFRT.

(2) A4 vFDfuE

1) RAvTFOER. FENPITVIEISERELT
<TEELN

2) RUB@ZWHHT. AAvFZ EFIHNILT
UBZHELUET.

(1) How to operate

1) The moment switch @ is pressed, the machine feeds the material in the reverse direction and performs reverse feed
stitching.

2) The machine performs reverse feed stitching as long as the switch is held pressed.

3) The machine resumes normal feed stitching at the moment when the switch is released.

(2) Position of the switch

1) Approximately position the switch so that yoy can operate it with ease.
2) Loosen screws @ and adjust the position of the switch by moving it up or down.

(1) Come fare funzionare

1) Quando linterruttore di momento @ viene premuto, la macchina trasporta il materiale nel senso inverso ed
esegue Paffrancatura.

2) La macchina esegue I'affrancatura finché l'interruttore & tenuto premuto.

3) La macchina riprende la cucitura a trasporto normale al momento in cui l'interruttore viene rilasciato.

(2) Posizione dell’interruttore

1)  Posizionare approssimativamente l'interruttore in modo che si possa azionarlo con facilita.
2)  Allentare le viti @ e regolare la posizione dell'interruttore spostandolo su o giu.

() ERFRE

D MURREINE @ - IR A B EE) - T LURITEI -
2) TSR - FLURITEI o

3 FHEEBEZR - RIS TR o

(2) BABARYAL

D B R E R T R o

2)  EREHO - LTEEHR S .
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8. §ilEsEELY / FRONT TIE STITCHING /
CUCITURA DI FISSAGGIO ANTERIORE / giiE| 545

e
//
A ——
IE%D /
Normal feed / AN
Trasporto normale /
g2 P
& .
e e s e e e B

—EIFDEELY (VIEDEELY) THUBADICBRUDE
FIDETIF. BUADICIEEDZE 1 ~ 28 ANT
<TEsb,

In the case where stitch skipping occurs at the start of
sewing when performing single tie stitching (“V” tie
stitching), perform 1 to 2 stitches of normal feed at the
start of sewing.

Nel caso che salti di punto si presentino all'inizio della cucitura quando si esegue la cucitura di fissaggio singola
(cucitura di fissaggio a “V”), effettuare da 1 a 2 punti di trasporto normale all’inizio della cucitura.

REERR(V PR E AR SR G - BRI - SRR BRI ATE 2 1~2 85 o
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O. Hhff3— I / RELAY CORD/CAVO DI TRASMISSIONE / EREEE

EREBRI / E—5H /
Machine head side / Motor side /
Lato testa della macchina / Lato motore /
HEER SER
1 = 7
——
- CN51-3
e ——
- CN51-4
4_3 — a—k - i E]CN511
o = = I s 7= T = —
- U ERTEE CN51-2
14 8
- m A CN50-2
—
7 1 T CN50-1
e
8 S A — CN50-3
Y = = = = B — o
4 e E CN50-4
CN1 2%/ | E>No./ Hege
CN1 connector / | Pin No. / Function /
Connettore CN1/ | No. di spillo / Funzione /
CN1 #E738 5| J#ll No. e
GEEREE 12P / | YD (=) / Thread trimming (=) /
12P for Taglio del filo (-) / LI##-(—)
machine head / ; 00D (+) / Thread trimming (+) /
12P per la testa Taglio del filo (+) / Z1#&(+)
della macchina / 5 B8 (—) / Tension release (=) /
HETE IS 12P Rilascio della tensione (-) / §245(—)
g #EB (+) / Tension release (+) /
Rilascio della tensione (+) / F243(1)
12 77— A / Earth / Massa / #1453
3 + 12V
4 DL Limit1
5 DL Limit2 & Speed Limit
6 GND
10 BT Sw
9 GND
11 Ze¥ / Vacant / Libero / 22}

—34 -




CN2 Oxo% "> No. / weE /
CN2 connector/ | Pin No. / Function /
Connettore CN2 / | No. di spillo / Funzione /
CN2 7 #2258 5[l No. e
FvFINy IR 1 BT SW
A VT4 & 9 GND
A FHHE 2 NU SwW
16P / 10 ABT SW
16P for touch- 3 DL SW
back switch asm. 11 2P Sw
and four-throw 12 + 24V
switch asm. / 13 + 24V
16P per il 4 DL (—)
pulsante per 5 DL ()
affrancatura asm. 6 2P (—)
e il quadruplo 15 + 24V
interruttore asm. / 16 + 24V
SR E AR B A 8 FL (=)
FH 4 M b B 2 14 7 BT ()
A 16P 14 ZEE / Vacant / Libero / 72
CN3 Ix%o% £~ No. / HaE /
CN3 connector / | Pin No. / Function /
Connettore CN3 / | No. di spillo / Funzione /
CN3 iR 511 No. Thae
BWAH 14P / : YD (=) / Thread trimming (<) /
14P for solenoid Taglio del filo (=) / ¥145(—)
valve / 8 + 24V
14P per la valvola 9 + 24V
solenoide / 10 + 24V
BRI 14P o 5%%2 (=) / Short thread remaining (-) /
Filo rimanente corto (=) / 5789 (—)
3 OV ABWS (—) / Condensation solenoid valve (=) /
Valvola solenoide di infittimento (-) / 454 B REFE(—)
TRIZEREHF (—) /
4 Bobbin thread remaining amount detection solenoid valve (=7
Valvola solenoide di rilevazione della quantita rimanente di filo della bobina =/
AR A TR AR (—)
5 Z2E / Vacant / Libero / Z2f
6 ZEE / Vacant / Libero / Z2(
7 ZEE / Vacant / Libero / 22(
11 ZEE / Vacant / Libero / Z2(g
12 Z2% / Vacant / Libero / Z2fg
13 Z2%€ / Vacant / Libero / 22f
14 ZEEE / Vacant / Libero / 72f
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CN4Oxo% / | E>No./ wee /
CN4 connector / | Pin No. / Function /
Connettore CN4 / | No. di spillo / Funzione /
CN4 = :3 51l No. e
TAREERAA 5 =3 {ZIHESE / Sewing machine stop signal /
8P/ Segnale di arresto della macchina per cucire / & #)H41E (|- (=5E
8P for bobbin : =3 UBWERIES / Sewing machine running signal /
thread remaining Segnale di funzionamento della macchina per cucire / ##B4EI7E {55k
amount detection / 4 + 12V
8P perla 5 GND
rilevazione della 5 HAIEES / UP position signal /
quantita rimanente Segnale di posizione sollevata/ {7 & (Z5E
di filo della bobina / 2 Ze¥ / Vacant / Libero / 2254
JEE 47 758 B B A 3 Z2Z® / Vacant / Libero / 22Eg
i 8p 8 ZeZ® / Vacant / Libero / 72B4
CNb IxU% /| E>No. / t&ae /
CN5 connector /| Pin No. / Function /
Connettore CN5 / | No. di spillo / Funzione /
CN5 @445 5 [l No. IHE
RETAA T : ARENF R wF / Threading switch /
B 4P / Interruttore di infilatura / B4 B2
4P for threading /
4P per l'infilatura / 2 GND
B R pE R H 4P
CN6 Ox7% / | E>No./ #ae /
CNB6 connector /| Pin No. / Function /
Connettore CN6 / | No. di spillo / Funzione /
CN6 B #E5% 5|l No. ThhE
=YVEIORD : FAREID (=) / Thread trimming (=) /
5 14P / Taglio del filo (=) / T1%i(—)
Connector 14P g ARYID (+) / Thread trimming (+) /
for sewing Taglio del filo (+) / T4 ()
machine / 5 KBS (—) / Tension release (=) /
Connettore 14P Rilascio della tensione (—) / $24&(—)
per la macchina 14 H#E (+) / Tension release (+) /
per cucire / Rilascio della tensione (+) / F24(+)
AR 10 7 —A / Earth / Massa / 42
14pP 5 BT SW
12 GND
2 Z2E / Vacant/ Libero / 22(8
3 22 / Vacant / Libero / Z2f§
4 ZEZE / Vacant/ Libero / %2
6 ZETE / Vacant / Libero / 22(
9 22 / Vacant/ Libero / Z2f8
11 Z2Z / Vacant/ Libero / Z2f8
13 ZEZE / Vacant / Libero / 22
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CN51-33%29%/ | £~ No. / &ae /

CN51-3 connector / | Pin No. / Function /

Connettore CN53-3 / | No. di spillo / Funzione /

CNS51-3 EEEE 5 # No. hhe

AT 4P / 1 + 12V

4P for input / o =V RIEES / Sewing machine stop signal /

4P per l'ingresso / Segnale di arresto della macchina per cucire / 4 4HS (|- (=58

A 4P 3 AT XA wF / Threading switch /

Interruttore di infilatura / #4758 4

4 GND

CN51-43%20% / | £ No. / t&ae /

CN51-4 connector / | Pin No. / Function /

Connettore CN51-4 / | No. di spillo / Funzione /

CNS1-3 #3288 5 I No. ThEE

AR 4P / 1 + 12V

4P for input / 2 DL Limit1

4P per l'ingresso / 3 DL Limit2 & Speed Limit

1A H 4P 4 GND

CNB1-1Ox0%/ | E>No. / HaE /

CN51-1 connector / | Pin No. / Function /

Connettore CN51-1/ | No. di spillo / Funzione /

CN51-1 #5288 5[l No. oiE

AR 4P / 1 + 12V

4P for input / 2 NU SW

4P per l'ingresso / 3 ABT SW

i A 4P 4 GND

CNo1-23x0% / | E>No. / ReEE /

CN51-2 connector /| Pin No. / Function /

Connettore CN51-2 / | No. di spillo / Funzione /

CN51-2 i es 5 [ No. YIHE

AR 4P / 1 + 12V

4P for input / 2 DI SW

4P per lingresso / 3 2P SwW

T A F 4P 4 GND
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CNBO-23%0% / | E> No. / ¥ee /
CN50-2 connector / | Pin No. / Function /
Connettore CN50-2 / | No. di spillo / Funzione /
CN50-2 738 5[l No. ThaE
HEE 4P / 1 + 24V
4P for output / 2 DL (—)
4P per l'uscita / 3 2P (=)
T H FH 4P 4 GND
CNBO-1T0%24% | £~/ No. / 1
CN50-1 connector / | Pin No. / Function /
Connettore CN50-1/ | No. di spillo / Funzione /
CN50-1 #5538 5 [Jl No. e
HR 4P / 1 + 24V
4P for output / 2 FL (—)
4P per I'uscita / 3 BT (=)
Iy A 4P 4 GND
CNBO-33%2% | > No. / wee /
CN50-3 connector / | Pin No. / Function /
Connettore CN50-3/ | No. di spillo / Funzione /
CN50-3 B HERR 51 No. hae
HAE 4P / 1 + 24V
4P for output / 5 JVT 2V AEWF (—) / Condensation solenoid valve (=) /
4P per l'uscita / Valvola solenoide di infittimento (—) / 4542 R4 (—)
i H A 4P 3 Y58 (—) / Short thread remaining () /
Filo rimanente corto (-) / 585 (—)

4 GND
CNBO-4ax7% | £ No. / REe /
CN50-4 connector /| Pin No. / Function /
Connettore CN50-4 / | No. di spillo / Funzione /
CN50-4 3258 51 No. Thee
HIR 4P / 1 + 24V
4P for output / o =V VEIEDES / Sewing machine running signal /
4P per l'uscita / Segnale di funzionamento della macchina per cucire / Z& 4T HEER i rp (555
4 HH H 4P 3 22 / Vacant / Libero / 225d

4 GND
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JUKI &4t

T182-8655 HREHTEHEAY 8-2-1
TEL. 03-3480-1111 (£%)

(=E

TEL. 03-3430-4001 (1 VL)

JUKI CORPORATION
INTERNATIONAL SALES H.Q.

8-2-1, KOKURYO-CHO,

CHOFU-SHI, TOKYO 182-8655, JAPAN
PHONE : (81)3-3480-2357 » 2358

FAX : (81)3-3430-4909 + 4914

Copyright € 1999-2004 JUKI CORPORATION.

e ABEDRBEENM CHE. E5ITHI LT
BIEULEFET,

e All rights reserved throughout the world.

e Tutti i diritti sono riservati in tutto il mondo.

Aty « eSS EE MR  BAARENAR -

CORBOEVHICDWTRBAERAS D& Ui SBRDODERFTE X ESBHEZERICABLEGhE 20,
#*CORIRHIAZERIRUROLDFELLEETTIBNEDET,
Please do not hesitate to contact our distributors or agents in your area for further information when necessary.

* The description covered in this instruction manual is subject to change for improvement of the
commodity without notice.

Per ulteriore informazione, si prega di non esitare a mettersi in contatto con nostri distributori o agenti vostra area
quando necessario.

* Le descrizioni contenutle in questo manuale d’ istruzioni sono soggette a modifiche senza alcun preavviso.
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